



## **36-летний мужчина осужден к лишению свободы за оскорбление и применение насилия в отношении полицейского**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя р.п. Елань-Коленовский Новохоперского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, в марте 2017 года участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Новохоперскому району прибыл к дому по ул. Октябрьская р.п. Елань-Коленовский Новохоперского района Воронежской области с целью пресечения противоправных действий местного жителя, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выражался грубой нецензурной бранью в общественном месте. Сотрудник полиции стал составлять в отношении нарушителя административный материал и потребовал прекратить нецензурно выражаться. Не желая подчиниться законным требованиям представителя власти, мужчина применил к нему насилие, а также в присутствии посторонних граждан стал высказывать в адрес стража порядка оскорбления в неприличной и нецензурной форме.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за имущественные преступления, дал признательные показания. Его вина также подтверждалась показаниями свидетелей и потерпевшего, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу – сообщал ранее руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Калякин.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1142115>